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Jean Pascal OUEDRAOGO
Vice-Président du GIBTP

ALLOCUTION

  
15 juin 2020 

Professeur  Mamadou SAMBA, Directeur General de la Santé Publique, 
représentant du Ministre de la Santé et de l’Hygiène Publique,  

Monsieur Etienne YAO, Directeur du CHU de Treichville,  

Professeur Aristophane TANON, Chef de Service Adjoint du Service des 
Maladies Infectieuses et Tropicales du CHU de Treichville,  

Messieurs les Administrateurs du GIBTP, 

Messieurs les Directeurs Généraux et Administrateurs des entreprises 
membres du GIBTP, 

Mesdames et Messieurs, tous en vos rangs et qualités Distingués membres de 
la Grande Famille du secteur du Bâtiment et des Travaux Publics, 

Mesdames et Messieurs, 

Je voudrai au nom des entreprises membres du Groupement Ivoirien du Bâtiment et 
des Travaux Publics vous dire combien, en tant que Vice-Président de cette 
organisation, je suis honoré de prendre la parole à cette cérémonie de remise officielle 
de dons. 

L’acte que nous posons aujourd’hui s’inscrit dans la droite ligne d’apporter notre 
soutien à l’Etat de Côte d’Ivoire dans son plan de riposte au COVID 19. 

En effet, notre Pays enregistre à ce jour, 5084 cas de contamination, 2505 cas de 
guérison et 45 Décès. Nous adressons toute notre compassion aux familles des 
disparus et souhaitons un prompt rétablissement à tous nos frères et sœurs malades. 
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Mesdames et Messieurs, 

Nous l’avons vu, la COVID 19 touche toutes les couches sociales, sans distinction 
aucune. C’est une maladie grave qui menace chacun de nous. Il nous faut donc faire 
preuve de discipline et de civisme pour pouvoir en venir à bout. 

C’est le lieu d’insister sur le respect des mesures barrières édictées par les autorités, à 
savoir : 

● Le lavage fréquent des mains à l’eau et au savon ou l'utilisation du gel 
hydroalcoolique ; 

● Le maintien d’une distance d’au moins un mètre entre les interlocuteurs ; 
● Et le port obligatoire du masque. 

La COVID 19 oblige certaines de nos entreprises à limiter leurs déplacements quand 
d’autres sont contraintes de suspendre leurs activités économiques au vu des 
restrictions dues au caractère particulièrement contagieux de la maladie. 

Mesdames et Messieurs, 

Chers frères et sœurs, 

Cette situation, est durement ressentie par nos populations. 

C’est pourquoi, le GIBTP a mobilisé le montant de 128 906 074 FCFA afin d’apporter 
notre soutien et appui aux différentes structures impliquées dans la lutte contre la 
COVID 19. Ce sont notamment : 

❖ Pour le SMIT qui nous accueille ce jour, la réhabilitation et l’équipement de 20 
chambres d'hospitalisation en un système central d’Oxygénation, fluides médicaux, 
régulateur d’oxygène et d’équipements respiratoires ainsi que le don en 
équipement d’urgence médicale à l’unité de réanimation composé de : 

● Moniteur Respiratoire ; 
● Moniteur Patient ; 
● Laryngoscope 5 Lames ; 
● De Pousses Seringues ; 
● Manodétendeur et Débitmètre respiratoire ; 
● De tables d’examen, chariot de réanimation et support de réanimation ; 

 Le tout pour un coût total de 79 843 200 FCFA que nous présentons et livrons les 
travaux ce jour ; 
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❖ Nous avons procédé également, pour un montant de 43 394 354 FCFA, à la 
rénovation d’un laboratoire additionnel et d’une salle de décontamination pour le 
compte de l’Institut Pasteur sur son site d'Adiopodoumé. Ce qui permettra de 
renforcer les capacités opérationnelles et surtout d’augmenter sa capacité de 
dépistage. La remise du don se fera les jours à venir ; 

❖ Une subvention a également été octroyée à l’Institut Nationale Polytechnique 
Houphouët Boigny (INPHB), Institution partenaire du GIBTP dans le cadre de la 
production de deux respirateurs artificiels pour un montant de 5 668 520 FCFA ; 

Mesdames et Messieurs, 

Devant une pandémie d’une telle ampleur, la solidarité et le partage doivent être des 
valeurs cardinales qui nous permettront de rester proches malgré les mesures de 
distanciation sociale que nous observons. Au-delà du montant significatif, c’est le 
signal donné par le secteur du Bâtiment et des travaux Publics qui est important. 

En effet, par cette contribution nous voulons montrer que c’est par la mobilisation de 
tous et la mutualisation de nos efforts que nous parviendrons à maintenir la résilience 
de notre économie. 

Je voudrais à cette occasion, féliciter à nouveau le Gouvernement ivoirien qui a pris 
d’importantes mesures sanitaires et sociales pour les populations, ainsi que des 
mesures d’accompagnement en faveur corps médical. Je félicite tout particulièrement 
le SMIT avec à sa tête le Professeur Eholie Serges Paul et ses équipes pour son 
dévouement en cette période difficile.  

Je tiens à remercier les entreprises membres du GIBTP pour leur mobilisation et leur 
contribution dans le cadre de cette modeste action. 

Mesdames et Messieurs, 

Je ne saurai terminer mon propos sans vous réitérer de respecter les mesures 
barrières et vous demander de prier pour que cette pandémie prenne fin le plus tôt 
possible. 

Que Dieu nous garde. 

Je vous remercie. 

 Jean Pascal OUEDRAOGO 
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PRESSE EN LIGNE - PRESSE ÉCRITE 
MÉDIA AUDIOVISUELLE
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WWW.ABIDJAN. NET

https://news.abidjan.net/h/674742.html http://www.linfodrome.com/sante-au-quotidien/58457-
lutte-contre-la-covid-19-le-gibtp-mobilise-en-enveloppe-
de-128-906-074-fcfa-pour-le-smit-l-institut-pasteur-et-l-
inphb

WWW.LINFODROME.COM

PRESSE EN LIGNE
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WWW.APANEWS.NET

http://apanews.net/mobile/uneInterieure.
php?id=4941150

WWW.FRATMAT.INFO

https://www.fratmat.info/article/205815/So-
ci%C3%A9t%C3%A9/Coronavirus%20(covid-19)/lutte-
contre-le-covid-19--le-gibtp-offre-plus-de-128-millions-de-
fcfa

PRESSE EN LIGNE
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SOIR INFO du Mardi 16/02/2020

PRESSE ÉCRITE
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FRATERNITE MATIN du Mercredi 17/02/2020
PRESSE ÉCRITE
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LE PATRIOTE du Mercredi 17/02/2020

PRESSE ÉCRITE
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LE NOUVEAU REVEIL du Mercredi 17/02/2020

PRESSE ÉCRITE
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Journal de 13h, RTI1 du mardi 16 juin 2020 
https://www.youtube.com/watch?v=iR9vIMNsZfo

AUDIOVISUELLE
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Journal de  20h, RTI1 du mardi 16 juin 2020 
https://www.youtube.com/watch?v=iR9vIMNsZfo

AUDIOVISUELLE
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Journal du 15 juin 2020 à 21 et 23h
Rédifusion Mardi à 1h, 3h,5h, 6h, 7h, 10h, 12h et 14h

AUDIOVISUELLE
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Journal du 15 juin 2020 à 21 et 23h
Rédifusion Mardi à 1h, 3h,5h, 6h, 7h, 10h, 12h et 14h

AUDIOVISUELLE



QUELQUES IMAGES



MERCI


